
32. Du ciéma, des lvre&
et des revue,&?

SITUATION PIRE...î..******î -assI<47%) (48%) (42%)

SITUATION MEILLEURE ........... 
2 (37%) (35%) (41%)

Ne SER.AIT PAS INFLUENCÉ
(RÉPONSE SPONTANÉE) ........

3 (14%) (15%) (15%)

PAS D'OPINION (RÉPONSE
SPONTANÉE) ............. ~

4 ( 2%) 3% ( 2%)

FIN DE L'ALTERNANCE

33. D'après ce que vous avez vu, lu ou entendu, diriez-vous qui,

pour ce qui 88t dei'nergie, l'accord de libre-échanlge est ufli

très bonne affaire, une bonne affaire# une mauvaise affaire ou

une très mauvaise affaire pour le Canada?

TRÈS MAUVAISE AFFAIRE .......'..1 (13%) (12%)

MAUVAISE AFFAIRE ...... ..........2 (30%)-(29Z)

TRÈS BONNE AFFAIRE.........s..
4 ( 8%) ( 9%)

PAS D'OPINION (RÉPONSE ( 4%) ( 4%)
B PO MT ÉE) ...................** I B

34. Certains disent que te fait de garantir l'accès des ressources

énergétiquJes canadiennes aux marchés américains favorisera le

développement du paysp la création d'emploi et ta sécurité
énergétique du Canada-

D'aUtesi disent qu'il serait mieux de né PAS encourager la venlte

d'énergie canadien"e aux États-Unis parcs que Cela affaiblirait
le contrôle qu'a la Canada. sur ses ressources énergétiques.

Lequel de ces deux points de vue est l. plus proche du v6tre?

GARANTIR L'ACCÈS DES RESSOURCES ÉNERGÉTIQUES AUX

ÉTATS-UNIS FAVORISERA LE DtVELOPPEMEt LES EMPLOIS

ET LA SÉCURITÉ ÉNER4'ÉTIQUE, eu ... ..... **Il.....

MIEUX DE NE PAS ENCOURAGER LA VUNT D'ÉNERGIE CANADIENN

AUX ÉTATS-UNIS... 9 4 0 0, C 0 àC # a. 0 a S 4 e ea a e * 0 0 a C 4 e e * 0 e 0 4 0 , C 1. .2

PAS D'OPINIONf (RÉPONSE .PNÀ±). **.......î ... 1.3

35. D'après e que vous avez lu ou entendu, est-ce que la plu.part

des membres du Congrès américain sont favorables ou opposés à

L'accord de.libre-échange avec la Canada?

OPPOSÉS AU LIBRE-ÉCHANGE ...... 1
Mi FAVEUR DU LIBRE4CHANGE .... 2
PAS D'OPINION (RÉPONSE

(41Z) (43%) (48%)

(57 (522> (51%)(1%>

(39z) (38%) (33%)

(9%) (11z) C 9%)

(11z)
(26%)
(52%)


